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PŘÍLOHA  6

PŘÍLOHA 6: OBRÁZEK  8  |  Úloha Slepičí fórum, otázka číslo 7

V poslední otázce má žák propojit informace z příspěvků Ivany_88 a Franty a následně z nich vyvodit, proč autor pří-
spěvku Franta nemohl Ivaně_88 sdělit přesnou dávku aspirinu. Je nezbytné pochopit, jakou informaci Franta ve svém 
příspěvku poskytl (dávkování – 5 mg aspirinu na kg tělesné hmotnosti) a jaký údaj v textu chybí (přesné množství 
aspirinu, které by měla Ivana_88 své slepici dát). Následně má žák odvodit a vysvětlit, že Franta nemohl určit přesné 
množství aspirinu, protože Ivana_88 ve svém příspěvku nezmínila hmotnost své slepice.

PŘÍLOHA 6: TABULKA  7  |  Specifika otázky číslo 7, úloha Slepičí fórum

Čtenářský proces Propojování a vyvozování závěrů z více zdrojů
Formát otázky Otevřená s tvorbou odpovědi – vyhodnocováno hodnotitelem
Obtížnost Úroveň 2 − základní




